

БОЛЬШОЙ ТЕАТР. ДО ПЕРВОЙ ЗВЕЗДЫ Не Плисецкая, НО Васильев

... возможно, станет
одним из творческих
руководителей
Большого театра.

16 ноября. 19 часов 20 минут.

ИТАР — ТАСС сообщил о том, что «такая перспектива обсуждалась во время встречи вице-преьера РФ Юрия Ярова с этим известным деятелем искусства... Однако будущее назначение не связано с балетной труппой ГАБТа».

16 ноября. 19 часов 28 минут.

ИТАР—ТАСС повторяет свое сообщение, но в исправленном виде. Суть исправления — исчез пассаж об отсутствии связи с балетной труппой.

17 ноября. 13 часов 40 минут.

Получен факс из информационного агентства «Эхо Москвы».

В своем интервью радиостанции «Эхо Москвы» руководитель департамента культуры правительства России Игорь Шабдурасулов заявил: «У Владимира Васильева действительно есть программа действий, и он готов прийти с ней в Большой театр» и подтвердил факт встречи В. Васильева с вице-премьером. Однако добавил, что «в соответствии с последними решениями, только коллегия Большого театра может принять решение о назначении».

В самом ближайшем времени мы намерены задать вопрос о предполагаемом сенсационном назначении самому Владимиру Викторовичу—сейчас его нет в Москве. Будем надеяться, что он-то и прольет свет на эту тайну.

Большой театр по-прежнему погружен в атмосферу таинственности и неопределенности. По мудрому замечанию Хорхе Луиса Борхеса, нетаинственно только счастье, потому что служит оправданием самому себе.

(Наш корр.).

Культура. — 1994 — 19 ноября. — С. 1